

北漂明星难落北京户口

没户口工作麻烦,千余人成功申请优才计划获香港身份

本报综合消息 在电影《中国合伙人》中,邓超出演的角色苦逼过,在绝望中寻找希望。日前宣传电影,邓超谈及十年前从中戏毕业找工作时,因为没能留在人艺而不能在北京落户,非常绝望,甚至买醉。明星北漂是个老话题,但和邓超一样,北漂的户口问题也成为不少明星的心病。北京户口对于明星来说到底有什么意义?没有户口背景,会给哪些事情带来不便?为此,记者展开了一系列调查,揭开北漂明星关于北京户口的一些事儿。

户口不在北京 明星工作很麻烦

北京的娱乐产业相当发达,所以很多艺人也都北漂发展。虽然明星看起来星光熠熠,但没有北京户口,对常常出入境工作的明星来说,还是多有不便。最近刚跟张家辉合作拍摄了《激战》的女演员李菲儿,向记者倾诉了不能落户北京的感受,“很多北漂演员心理上都缺乏安全感,甚至会有心理负担。”李菲儿的经纪人晶晶也告诉记者:“以前户口不在北京的话,办护照和港澳通行证都得回到户口所在地去办理。如果没有北京户口,买房的前提条件就是得连续买社保5年才可以,买车必须得摇号才行。”北京媒体人王女士也说:“明星虽然很有钱,但是没有北京户口,想在北京投资买房基

本不可能。交5年的社保后,最多只能买一套房。另外办理结婚证这样的事情就只能到户口所在地。前不久张歆艺和杨树鹏就是在宝鸡民政部门领结婚证才被粉丝曝光。”不过说到孩子上学等普通人遇到的户籍问题,王女士说,明星子女一般上的都是私立学校,受户籍影响不大,如果在普通学校就读,需要高额借读费。

明星也愁户口事 经纪公司不包办

在很多人眼里,似乎口袋里满满的明星们,只要买了房子就可以在北京落户,但实际上并非如此。我们时不时就可以看到明星在其他城市的民政部门办理结婚手续,那是因为他们的户口还在其他城市,并不是他们不想在北京落户,实在是太难了。

北京一房地产公司的舒女士很肯定地告诉记者:“在很多城市,买房就可以落户,但在北京买房完全不会成为拥有北京户口的条件。想落户北京,首先必须是北京国企正式员工,或成为北京公务员,由这些单位统一办理户口问题。作为北漂的艺人,落户北京可能性不大。”

当记者向娱乐圈从事艺人助理多年的马女士问及是否很想拥有北京户口时,她说:“想啊,谁不想!那些一线片酬好几百万的艺人

也很想,虽然现在好多都已经在北京买了一套房子。”包贝尔在电影《致青春》中出演张开而走红,他的经纪人告诉记者:“包贝尔在北京有自己的房子,但户口一直在哈尔滨,想把户口落在北京基本不可能。”李菲儿的经纪人晶晶告诉记者:“艺人最有可能拥有北京户口的方式,就是成为中国国家话剧院或者北京人民艺术剧院的演员。”记者了解到,除了这些单位外,还有一些部队的歌舞团、文工团可以解决北京户口。因此北京虽然有很多民营的大型娱乐机构,比如华谊兄弟这样的大公司,但都没法解决签约艺人的北京户口。

北京户口难办 明星热衷香港身份

从事明星经纪工作的田女士告诉记者:“很多艺人对北京户口看得很重,但因为太难办,很多明星就开始办理香港身份。当然这也不是容易的事情,香港有‘优才计划’,能够纳入其中,就可以拥有香港身份。”

记者了解到,到2009年底,共有1479名申请人成功获“优才计划”名额,其中以成就计分制通过的有107名,多为文体界人士,包括章子怡、胡军、汤唯、周迅、黄晓明、葛优、张静初、郎朗等内地明星。而李冰冰也在今年3月爆出申请香港优才计划的消息。(华伤)



章子怡在三亚有八千万元豪宅?

本报综合消息 近日《中国最强音》播出“导师之家”环节时,便有媒体称节目首次曝光了章子怡在三亚的超级豪宅——价值8000万元的海边别墅。

据该媒体记者了解,在男生组比赛中,章子怡所处的那栋海边别墅其实是她自己的产业。这栋别墅的售价高达10万元/平方米,拥有泳池、草坪等豪华设置,

观众也能在节目中看到别墅内精致的装潢。

对此,《中国最强音》总导演夏青表示,虽然几位导师都是大牌,但私底下很低调,不愿意做过多宣传。特别是章子怡三亚豪宅消息曝出后,节目组曾跟章子怡团队沟通是否进行回应,但章子怡明确表示不用,并称没有的事情就是没有。(轩召强)

台艺人大陆拍剧享天价 返乡片酬大折扣

本报综合消息 在台湾偶像剧闹演员荒,求才若渴之际,早已前往大陆发展的演员纷纷回流,继陈晓东演出中视《爱情急诊室》后,近期孙耀威演出中视、中天《女王的诞生》,但这些在大陆发展的艺人,长期领人民币片酬,回到台湾拍戏,酬劳比照人民币打

折,陈晓东演《兰陵王》一集至少20万元人民币、孙耀威一集片酬约是15万元人民币。安以轩返台拍《上流俗女》,一集酬劳约只象征拿30万元台币,但比起台湾本土演员仍是高得吓人。

陈晓东拍中视《爱情急诊室》在台湾待了长达2个月,住五星级饭店,拍戏时有经纪人、助理、梳化跟戏,基本随行人员配备都会有4人以上,他在大陆拍摄电视剧行情为一集20万元人民币,拍《爱情急诊室》酬劳一集是30万元台币,两岸行情不同,但中视认为物超所值,目前该戏未播出,东南亚、大陆的海外版权几乎卖光。

昔日偶像歌手跨行当演员,除了陈晓东外,孙耀威也是一例,他近期与杨谨华合拍中天《女王的诞生》,早期他与台湾偶像剧接触少,多以发唱片为主,后转往大陆发展,目前拍摄一集电视剧行情为15万元人民币。制作人王佩华表示,孙耀威在台湾发片红出去,再回来拍台剧,主要对这块土地有感情,价码很合理,约20到25万元台币。

安以轩继《下一站,幸福》后,睽违3年返台拍柯宜勤制作偶像剧《上流俗女》,比起外传她在大陆拍戏一集高达35万元人民币,她为力挺老东家返台拍戏,一集酬劳超过30万元台币,等于只拿了3折价,不过,也因为她的鼎力相挺,剧组给予“贵妃级”礼遇,随行有4名助理。

贾静雯日前客串民视偶像剧《我爱你爱我爱我》,外传她一集酬劳50万元,对于自己的身价,她一点也不避讳,表示自己付出多少就会得到多少。(联合)



安以轩(右) 左为张勋杰



陈晓东(左)和安心亚合作《爱情急诊室》

刘诗诗《步步惊情》爆口误

“沮丧”读成了“且丧”

本报综合消息 《步步惊情》热拍,主演吴奇隆、刘诗诗等人亮相北京举行的片花发布会。但是有网友发现,片花中刘诗诗竟然将“沮丧”读成了“且丧”,引起风波。事后刘诗诗在微博表示是口误造成,会纠正。

片花发布会现场播放了一段长达10分钟左右的片花,女主角若曦回到了现代,做回了张晓。片花里,刘诗诗扮演的女主角出现5分钟后,一句旁白就让网友“出戏”了,刘诗诗竟然将“沮丧”读作“且丧”。这样低级别的错误,显然让网友找到了槽点。网友“飞来飞”表示:“真不敢相信,会读错这么简单的字,没文化太可怕。”台词读错了字,刘诗诗本人也发现了这个问题,她在微博中表示:“口误,会纠正。正片不会再犯。”并加上可爱和大哭的表情。而电视剧还未拍完,网友怀疑可能是故意录了一版错误的炒作,“其更新”就表示:“唐人(刘诗诗所在公司)居然没有发现这样的低级错误,后期字幕都没发现?炒作痕迹不要太明显。”记者联系到刘诗诗身边的工作人员,她否认网友的说法,并表示:“确实是口误导致。”



刘诗诗的“口误”让网友联想起其他明星的错误言语。像以“文艺气息”著称的伊能静曾经就将羽扇纶巾的纶(guān),读成了(lún)。李小璐将修葺(qí)读成修(róng)。胡歌在专辑《忘记时间》里将蓦然回首读成(mù)然回首。而杨幂也被网友发现曾经将脚踝(huái)念成脚(luǒ)。

娱乐圈明星一再念错字,是真不认字还是炒作?资深媒体人唐先生表示:“很多在国外教育背景下的明星读错还情有可原,可沮丧这样现实生活中经常用到的词都会念错,除了是文化素质的方面,炒作的可能性极大,因为片花不可能是正片,播出前会进行修改。”

李泽楷与29岁混血儿新欢约会

本报综合消息 47岁的“小小超”李泽楷与29岁的混血女律师梁芳(Ella)的绯闻传了半年,近日他再被发现于白沙湾游艇会和梁芳约会5小时,恋情开始浮出水面。

有顾客爆料,指两人在酒吧甜蜜谈情,又碰杯又搭膊。李泽楷更罕见一改往日的保密作风,与梁芳玩二人世界,与他以往约女伴辄包场、保镖跟随大相径庭,只是坐在酒吧靠墙的较隐蔽位置。李泽楷请客的酒吧位于中环文华东方酒店大堂,每人最低消费300元,酒类饮品由150元起。当晚李泽楷吃了一客价值280元的汉堡包,喝了一杯啤酒,梁芳就喝了一杯鸡尾酒,消费估计1千元不到。

Ella为人精打细算,所以最初见李泽楷约吃饭搞到又包场又保镖的大阵仗,Ella好不喜欢,觉得好浪费,也向对方反映过。李泽楷为投其所好,慢慢都很少包场,亦让保镖离远点,让他们过二人世界。(易娱)



李泽楷